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 Ирски хуманитарац и писац Мери Волш изјавила је да после 10 година рада у
међународним институцијама тврди да су Косово и Метохија у рукама албанских и
међународних криминалаца.

  

  Волш је истакла да је под "шлемом" УН и ЕУ од 1999. године над косовским Србима
почињен велики злочин који су предводили терористи ОВК, док су их је Кфор и Унмик
штитили.   

"Још 2000. године постало ми је јасно да се на Косову и Метохји у ствари води рат
наводно распуштене ОВК против српског цивилног становништва. Кфор и Унмик су
штитили само терористе", рекла је Волш за "Вечерње новости".

  

После свега што је урађено Србима на Косову и Метохији, Волша сматра да свака
нација на свакој тачки земаљске кугле може да стрепи, а да је довољно само то да
се удруже пропаганда и међународни криминалци са локалним терористима. Волш
је написала књигу "Скривени геноцид на Косову против Бога и хуманости", у којој
наводи 12 страшних прича о геноциду над Србима и осталим неалбанцима на
Косову од јуна 1999. године до 2006. године. 

  
  

Још 2000. године постало ми је јасно да се на Косову и Метохји у ствари води рат
наводно распуштене ОВК против српског цивилног становништва. Кфор и Унмик су
штитили само терористе

    

Она каже да је због тога што се усудила да пише о томе шта се стварно догађало на
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Косову остала без посла, али да јој није жао.

  

Волша је рекла да је идеју да напише истину добила након што је прочитала запис једног
француског официра у Књизи утисака у Пећкој патријаршији, где је навео да су они
"странци" имали моралну обавезу према овом свету и овој светој цркви усред зла, јер су
патње хришћана ту неподношљиве и неприхватљиве, али да су починили "злочин против
Бога и човечности".

  

Према њеним ријечима, албански преводиоци на Космету саветовали су јој да, док
пролазе кроз српска села, не диже главу и не гледа Србе у очи, али је ипак успела да, уз
помоћ италијанског Кфора, посети Србе у Гораждевцу, где је видјела да живе као у
концентрационом логору и да је то јавна тајна.

  

Волш каже да се сећа Јулке Радоњић из села Девет Југовића код Приштине, из чије
баште је понела камен са собом у Ирску, који ће, како истиче, вратити на Косово када се
Срби врате у Девет Југовића. Њен запис из села Мушниково у Жупи из 2000. године
документују и фотографије које је направила, упркос томе што су немачки војници
дизали на њу оружје, а на којима се виде српске куће које су означене жутим крстовима.

  

"Видела сам да су српске куће означене жутим крстовима и осмотривши немачке војнике
који су били задужени за безбедност тог дела Косова, јавила ми се асоцијација на Други
светски рат", рекла је Волш.

  

Волш је стручњак за развој УН, која је од новембра 1999. године пуну деценију радила за
програме УН и ЕУ.

  

(Срна)
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